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ATA DE REUNIÃO

Ata da quingentésima sexagésima nona reunião extraordinária do Conselho Setorial do Setor de Ciências Sociais Aplicadas,
convocada  excepcionalmente na modalidade de videoconferência.

Aos catorze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às quatorze horas, transmitido por meio da ferramenta
Teams, sob a presidência do professor Marcos Wagner da Fonseca, Diretor do Setor, atenderam à reunião os senhores
conselheiros:  Fernando Motta Correia, Vice-Diretor do Setor;  Cesar Luiz Hernandes Martarello, Representante técnico-
administrativo; Sônia Maria Breda, representante docente do Setor junto ao CEPE; Adalto Acir Althaus Junior, Coordenador do
Programa de Pós-graduação em Desenvolvimento Econômico Profissional; Ana Maria Machado Toaldo, Coordenadora do
Programa de Pós-graduação em Administração; Anelise Krauspenhar Pinto Figari, Coordenadora do Curso de Graduação em
Ciências Contábeis; Claudimar Pereira da Veiga, Chefe do Departamento de Administração Geral e Aplicada; Denise Fukumi
Tsunoda, Coordenadora do Curso de Graduação em Gestão da Informação; Flaviano Costa, Coordenador do Programa de Pós-
graduação em Contabilidade; José Marcelo Almeida Prado Cestari, Chefe do Departamento de Ciência e Gestão da
Informação; Kênia Barreiro de Souza; Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Desenvolvimento Econômico; Luciano
Marcio Scherer, Chefe do Departamento de Ciências Contábeis; Maria do Carmo Duarte Freitas, Vice-coordenadora do
Programa de Pós-graduação em Gestão da Informação; Queila Regina Souza Matitz, Coordenadora do Curso de Graduação em
Administração; Victor Manoel Pelaez Alvarez, Coordenador do Programa de Pós-graduação em Propriedade Intelectual e
Transferência de Tecnologia para a Inovação; Wellington da Silva Pereira, Coordenador do Curso de Graduação em Ciências
Econômicas; Walter Tadahiro Shima, Coordenador do Programa de Pós-graduação em Políticas Públicas; Amanda Sasaki
Antunes - Representante discente do Centro Acadêmico de Ciências Contábeis. Havendo número legal, o professor presidente
deu início à reunião com a sessão de informes, complementado pelas informações trazidas pelo Conselheiro Luciano, em que
comunicou a este Conselho sobre o acordo de vacinação para COVID-19, para os servidores e funcionários das instituições do
ensino superior no município de Curitiba, que terá início em 15 de junho para as pessoas com idade acima de cinquenta anos,
e que a Prefeitura de Curitiba irá atualizando as faixas etárias em seus comunicados, os quais devem ser acompanhados no
portal de informações da mesma.  Em seguida  o Senhor Presidente consultou os presentes sobre pedidos de inclusões
ou  exclusões da pauta.  Não havendo solicitações, passou-se a Ordem do Dia que ficou assim constituída:  1)
Processo  23075.082228/2019-50  –  Alterações do cronograma de provas para o concurso público do magistério superior -
DECIGI. Nos termos do parecer do  Conselheiro  Luciano Marcio Scherera, o processo está devidamente instruído, sendo
favorável à aprovação da  alteração do cronograma e a continuidade do concurso, a forma de realização das provas e o
cronograma previsto de atividades, em atendimento às alterações contidas na Resolução 31/21-CEPE, que altera a resolução
66A/16-CEPE.  O Parecer e o que mais consta no processo foram aprovados por unanimidade.  RESOLUÇÃO 033/2021-
SA; 2) Processo nº 23075.022255/2021-98 – Relatório de atividades e prestação de contas da JR Consultoria, referente ao 2º
semestre do ano de 2020.  Nos termos do parecer da  Conselheira  Kênia Barreiro de Souza, o processo está devidamente
instruído, sendo favorável à aprovação do Relatório de Atividades e do Relatório de Prestação de Contas da JR Consultoria. O
Parecer e o que mais consta no processo foram aprovados por unanimidade.  RESOLUÇÃO 034/2021-SA;  3)  Processo nº
23075.014330/2021-47  – Homologação do resultado da consulta à comunidade setorial, para escolha da Direção e Vice-
direção do Setor.  Nos termos do parecer do  Conselheiro  Victor Manoel Pelaez Alvarez, o processo está devidamente
instruído, sendo favorável à homologação do resultado da Comissão de Consulta Pública junto à Comunidade Setorial, para a
condução da eleição aos cargos de Direção e Vice-direção do Setor de Ciências Sociais Aplicadas, em que foi declarada
vencedora a Chapa Experiência e Atuação, sendo o Prof. Marcos Wagner da Fonseca como Diretor e o Prof. Fernando Motta
Correia como Vice-Diretor .  O Parecer e o que mais consta no processo foram aprovados por unanimidade.  RESOLUÇÃO
035/2021-SA. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião
da qual para constar eu, Cesar Luiz Hernandes Martarello, Assistente em Administração, lavrei a presente Ata, que após ser
lida e aprovada, será assinada por todos os presentes.
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